
1 

第９回 伊勢原市総合計画審議会 会議録 

 

〔開催日時〕  令和４年１０月１９日（水）１３時～１４時３０分 

 

〔開催場所〕  伊勢原市役所 全員協議会室 

 

〔出 席 者〕 

（委 員） 勝田会長、北川職務代理 

赤星委員、大川委員、藤崎委員、佐伯委員、長荒委員、西村委員、 

森 委員、吉川委員（欠席者）９名 

 

（事務局） 宍戸副市長、山室企画部長、瀬尾経営企画課長、鈴木主幹(兼)係長 

成澤主査、田伏主任主事、吉川主事 

 

〔公開可否〕  公開 

 

〔傍聴者数〕  ２名 

  

《審議の経過》 

                                   

 

■議事(1)  基本構想(案)・前期基本計画(案)のパブリックコメントの結果について 

 

（委 員）パブリックコメントについて、広報やＳＮＳで周知しているにもかかわ

らず、市民参加がされてないといった趣旨の意見が多かったので、周知が難

しいと感じました。タウンニュースなどの媒体も新聞をとらないと見ないの

で、これからの周知方法のあり方を考えなくてはならないと思います。 

 

（事務局）パブリックコメントについては、総合計画に限らず、意見の聴取が難しい

状況です。パブリックコメントの手法については、今後検討していかなければ

いけない課題と認識しております。 

 

■議事(2)  基本構想(案)・前期基本計画(案)に対する議会からの意見と対応方針につ

いて 

 

 質問なし 

 

■議事(3)   基本構想・前期基本計画の修正案について 

 

（委 員）商工業の「めざす姿」の修正後ですが、修正前の時には「高齢者」という

言葉が入っていましたが、それに対応する言葉が抜けています。何か意図があ

って外したのでしょうか。 
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（事務局）委員ご指摘のとおり、修正前の文には「高齢者」という具体的な属性が入

っていましたが、議会からの意見としては、性別とか国籍とかいうふうに、も

う少し幅広くとらえた方がいいとの意見でしたので、修正したところです。 

 

（委 員）少子高齢化が課題であることから、高齢者に対応する言葉を入れるべきと

考えます。「年齢、性別、国籍」という表現等になるのかなと思います。 

 

（事務局）施策における「働き方」の部分につきましては、男女の雇用機会均等とか、

高齢者の働き口というのが施策として課題となりますので、ご意見踏まえ、も

う一度検討させていただきます。 

 

（会 長）私も、「年齢」を入れた方が良いと考えます。ＳＤＧｓでも入りますし、国

際的な視点からしても入れるべきです。検討をお願いします。 

 

■議事(4)   答申案について 

 

（会 長）答申案については、これまでの審議を踏まえて起草したものとなります。 

本日の審議後、委員からの修正意見を反映させた答申案を、再度各委員に報告

し、市長に答申しますがよろしいでしょうか。 

 

（委 員）異議なし 

 

 

以 上  


